

河南考区研究生 报名今起现场确认

本报讯(记者 王红)今日起,2014年全国硕士学位研究生招生现场确认,河南考区所有考生(含推免生)须在11月10日至14日期间到报考点现场确认网上报名信息,逾期不再补办。

省招办要求,凡报考2014年全国硕士学位研究生的考生(含推免生),均须到本人网上报名时选定的报名点现场确认报名信息。不到现场确认信息的考生视为自行放弃报名资格。考生(含推免生)在确认信息时,须携带本人身份证、学历证书(普通高校、成人高校、普通高校举办的成人高校学历教育应届本科毕业生持学生证)和网上报名编号,照相、确认报名信息并签字,否则网报无效,逾期不再办理。省招办要求,自考本科生和网络教育本科生须凭已经取得的国家承认的大学本科毕业证书方可办理网上报名现场确认手续。未通过网上学历(学籍)校验的考生,在现场确认时应提供学历(学籍)认证报告。

体育单招考生参照 普通考生网上报名

时间:11月15日至12月18日

本报讯(记者 王红)2014年高招大幕渐次拉开。昨日,省招办公布了2014年高招河南省体育单招报考规定,河南体育单招考生必须参照普通考生参加全省普通高校招生统一考试报名。

按照规定,体育单招是指普通高校运动训练、民族传统体育专业招生,2014年高招我省“体育单招”报名条件为:高中毕业或具有同等学力;具备国家二级运动员(含)或二级武士(含)以上技术等级资格;年龄原则上不超过22周岁,一级运动员(含)或一级武士(含)以上技术等级资格的,年龄可放宽到35周岁。报考“体育单招”考生的报名时间自11月15日9:00至12月18日17:00。报名办法执行普通高考招生报名规定。

省招办明确要求,报考2014年“体育单招”考生可以兼报2014年普通高等教育考试,但必须再参加我省普通高校招生统一考试的报名。如已被“体育单招”录取的考生,则不再参加普通高等教育考试。

2014年体育单招考生报名信息确认单由省辖市招办、重点扩权县(市)招办打印。信息确认单内容包括考生姓名、考生号、身份证号和考生照片等信息。报考体育单招的考生于2014年3月4日~5日到报名所在省辖市、重点扩权县(市)招办领取报名信息确认单。考生凭此确认单参加报考学校的报名和考试有关手续。无确认单的考生不得参加“体育单招”学校的报名、专项测试和文化课考试。

未参加“体育单招”报名的考生,届时无法办理“体育单招”的录取备案手续。

社工“成熟”路有多长?

民政部门:建设专业社工队伍是大势所趋

本报记者 聂春洁 王影 文/图

2011年下半年,金水区在河南省率先启动政府购买社工服务岗位项目,成为郑州市社会工作职业化的助推器。截至2012年年底,在郑州市民政局注册社工机构16家,持证社工人数仅为400人,政府购买的社工岗位多集中在社区、医院、学校、养老院等公共机构还鲜见社工身影,我市社工服务尚处于起步阶段。

成熟社工稀缺

河南省目前已有15所高校开设了社工专业。据郑州大学硕士生导师、社会学博士范会芳介绍,郑大社工专业每年本科毕业生有近50人,硕士生20多人,“但这么多的社工专业学生并没有缓解社工人才短缺问题,就这几年的情况来看,最优秀的毕业生多不愿当社工,愿意从事社工工作的,大部分也会选择去广州、深圳发展,那里待遇比较高,专业机构也比较成熟。”

范会芳是中原区龙腾社工服务中心主任,这个服务中心也是郑大社工专业学生的实习基地,现在服务中心只有5名专职社工,多数工作都是依靠实习生、志愿者来完成。范会芳说,现在的问题不是招不来社工,而是招不到合格的社工。“首先是社工薪酬不高,有能力的人才不愿意来;其次,目前拥有社工师资格证的多是高校毕业生,经验不足,很难迅速开展工作。”

范会芳提出的解决之道是在基层培养社工,“社工需要跟居民、服务对象、志愿者打交道,基层资深工作者无疑拥有这种优势,如果他们愿意接受专业知识培训,考取社工师资格证,就能成为一名合格的社工。”截至目前,范会芳已在中原区开设了社区社工培训课,近百名基层工作者成了她的学生。范会芳认为,最根本的解决之道还是用光明的职业前景吸引优秀人才来从事社会工作。“政府应出台鼓励政策,在薪酬待遇、专业岗位设立、人才流通通道等方面多开绿灯,才能吸引来、留得住更多优秀社工。”

认知度待提高

市民政局统计数据,截至2012年年底,注册社工机构16家,持证社工人数仅为400人。“其中15家集中在金水区,一家在中原区。”市民政局社会工作处一位丁姓负责人向记者介绍,所谓持证社工是指考取社会工作者资格证的社工服务人员,目前在郑州还有一类持证社工群体,他们没有考取社会工作者资格证,但是常年从事社会工作服务,这个群体据不完全统计大约有2700人。



社工在社区开展“巧手夕阳”活动,教老人制作绢花。

“社工在社区工作中起到‘推动剂’和‘润滑剂’的作用,尤其是民政业务中有关青少年、妇女、老年人、残疾人服务和家庭、社区等工作,是目前郑州市社会工作的主要领域。”

丁姓负责人表示,郑州社工服务形式主要是购买岗位和购买项目两种,“金水区是购买岗位的试点,今年购买了50个社工岗位,涉及领域比较广泛”。

“由于专业社工缺口很大,以及社会工作涉及的领域局限,很多社区活动开展主要依靠义工或志愿者来进行,因此很多群众对于社工、义工和志愿者三者出现了概念混淆。”丁姓负责人说,社会认知度不高是社工发展目前面临的“瓶颈”之一。与义工、志愿者相比,社工的独特之处不仅仅在于其接受报酬,而更多地体现在他们的专业化、职业性。服务范围包括社会福利、社会救助、减灾防灾、社区建设、司法矫正、为老服务、婚姻家庭等领域,服务对象通常为老年人、儿童、妇女、残疾人等,将成为未来整个社会体系中不可或缺的重要角色,“在多数发达国家和地区,社工是一个受人尊重的职业,跟律师、医师一样,每千人拥有多少社工,被认为是一个社会是否现代化的标志”。

加大政府投入

“岗位不稳定、薪酬水平低、社会认知不强、职业价值难以体现,是阻碍社工人才从事社会工作的重要原因。”范会芳表示,要改变这种状况,一方面,到搞得好的南方沿海地区,学习先进模式;另一方面,更多的用人单位要看到社会工作专业学生的实际应用,比如社工在社区矫治、心理辅导、社区管理服务等方面发挥的作用就很明显。

市民政局社会工作处丁姓负责人也认为,目前,上海、深圳等地的社会工作做得如火如荼,与政府给了很大的支持力度有直接关联,建议政府部门和一些民间机构还应该设立更多的岗位项目,为社工发挥专业技能提供平台,让他们有施展专业价值的途径。同时,可以在专业社工岗位的设立、社区专业社工的进驻以及组织吸纳专业社工等方面多开“绿灯”,为社工提供更多稳定对口的就业方向,在待遇方面争取能给社工专业人才解决后顾之忧。

扎实推进12项专项治理工作

老旧小区改造已完工735个

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从市物业管理工作领导小组办公室获悉,735个老旧小区改造完毕,剩余6个正在进行一户一表改造和更换自来水管网。

截至昨日,我市老旧小区改造已完工735个。其中,中原区计划改造的255个小区已经全部完工,纳入到

3年内拆迁计划的76个老旧小区也已经全部完工,总共完工331个;二七区已经完工304个,涉及一户一表改造和更换自来水管网的5个小区正在施工;管城区计划改造的168个小区已经全部完工;惠济区已经完工8个,涉及更换自来水管网的1个小区正在施工。

昨日,市物业管理工作领导小组对老旧小区改造收尾工作进行了部署。要求各区全神贯注做好工程收尾工作,确保工程质量。同时要求各责任单位要善始善终把改造后期工作做好,确保改造工程质量经得起验收,真正把为民办实事办好。

市中院推行青年法官导师制

本报讯(记者 武建玲 通讯员 郭红伟)日前,市中级人民法院举行法官导师颁证仪式,26名优秀资深法官成为青年法官导师,36名青年法官与导师结成导师对子。资深法官发挥传帮带作用,带动队伍整体素质提升,这是郑州中院加快推进青年干警成长的重要举措。

近年来,为适应办案需要,一大批年轻同志进入我市法官队伍。这些同志虽然政治素质强,积极上进,并有较高的学历和扎实的理论功底,但由于缺乏审判实践锤炼,在审理重大复杂疑难案件时显得力不从心。为解决这一难题,郑州中院去年开始推行青年法官导师制,从具有10年

以上审判经验的资深法官中选拔出23名同志担任导师,从初任法官和预备法官中确定指导对象31名,发挥资深法官的传帮带作用,提升队伍整体素质。通过一年多的实践,青年法官办案质效明显提升,资深法官工作热情得以有效调动,队伍整体素质明显增强。

辞退员工不补偿 法院强制来执行

本报讯(记者 武建玲 通讯员 若禹 穆童)医院突然辞退员工却不愿给任何经济补偿被告上法庭,法院判决医院败诉后,医院却拒绝履行生效判决。8日,在法院执行法官的努力和省会十几家媒体的见证下,医院终于还清了1.2万余元经济补偿金。

杨女士2008年9月通过招聘形式进入省医药科学研究所附属医院工作,医院于2009年1月与杨女士签订了一次书面劳动合同,期限到2009年12月。去年3月8日,医院突然告知杨女士被解聘。失去收入来源的杨女士与医院协商无果的情况下,向中原区人民法院提起诉讼。

法院经审理认为,根据有关法律、法规规定,用人单位与劳动者解除劳动关系的,应当按照其在本单位工作的年限,按照每满一年支付一个月工资的标准向劳动者支付解除劳动合同的经济补偿金,工作年限不满6个月的,向劳动者支付半个月工资的经济补偿。杨女士在法院工作3年5个月,故医院应按照杨女士的月工资标准向其支付3个半月经济补偿金,扣除已经支付的7500元以及2012年3月已发放的工资,医院还应支付12755元。

判决作出后,该医院提出上诉。二审判决医院仍然败诉,但该院却当起了“老赖”,拒不履行已经生效判决。无奈,杨女士向中原区人民法院申请强制执行。

8日上午,法院派出10余名干警再次来到该院,并邀请省、市十几家媒体记者见证执行。看到再也“赖”不下去,医院负责人只得认真对待。20分钟后,杨女士拿到了经济补偿金。

国网郑州供电公司2013年11月18日-11月24日检修对外停电公告

18日 6:00~23:00 李岗68(叠39板)、东弓-3(航11板)、东经34(螺31板)、经南七配8板 东经20(螺31板)停。(塑料型材厂、尚庄六组、金代李、岔河村委、金代李、金代李六组、朱永生、西杨村委会、吴彦召、西杨北、西杨、西杨南、吴生辰、吴福旺、东扬南、市七院、郑安置业基建、通用包装、鲍湖西、鲍湖南、博赛生物等一带。)

后街、盐业公司宿、铭功路北段等一带。) 6:00~18:00 经五路二缆箱1(黄1板)停。(纬一路小学、经五路与纬一路等一带。) 7:00~19:00 孝7板孝常变线、孝3#站用变停。(常庄家属楼。) 22:00~20日8:00 螺8板II经南七配线,经南七配10板100停。(经开区实验小学、烟草公司小区(3台。)) 23:00~20日8:00 春藤变10kVI母线及分路停。(水牛张、朱砦、祥营小区、闫村、省五建基建、赵村、黄庄、贾庄等一带。)

停。(中博家具商业、郑州佳达家具、中博汽车城、凤凰物业、凤凰物业东。) 6:00~23:00 王4板王苏线;江山路三柜3板江山路三柜九缆箱联(王4板)停。(中州包装,安全门厂,粮所,电影院,华山消防制品,老鸦陈学校,聚龙纸业,聚龙,陈喜元,陈华食品,华泰彩印,绿城苑,思达商业,汽水厂等一带。)

提灌站、永强碳素、沙固村、宇航防爆、昌利机械、西马固爱枝机械、联发机械、郑州市上街区天伦燃气有限公司、郑州恒科建巍混凝土有限公司、许昌路西段附近。) 23:00~23日8:00 汉威变10kVI母线及分路停。(海马专用二配、四配、雅士利。) 6:00~21:00 映上洛洛15#柜许西开关(映3板)停。(白云山庄、华中路桥、白云山庄安置楼、许昌西路、九冶金鑫、冯沟、袁寨、长岗、天达工贸、宏成碳素、邢村、邢姚、邢岗、邢阳、冯沟、弘祥耐材、石嘴、提灌站、永强碳素、沙固村、宇航防爆、昌利机械、西马固爱枝机械、联发机械、郑州市上街区天伦燃气有限公司、郑州恒科建巍混凝土有限公司、许昌路西段附近。)

20日 0:00~8:00 瑞33板II长椿配线、长椿配100、长春配8板(没编号)、科学中配5板科学中长春联、冬青二配8板II冬青二长椿联停。(锅炉厂、光机电园、长明中学、永惠投资、永芳彩印、红星机械、理利生物、乙特生物等一带。)

22日 6:00~22:00 仓库45、仓库99(李13板)停。(铁路局桥工段、八郎庙、崔树森、小李庄建材厂、小李庄火车站、十八里河粮管所、小湖村三组、煤炭仓进出口公司、化工仓+席村六组、电气化、黄金矿、黄金仓、周可峰、豫棉物流、石油天然气、石化仓、中油淮海、宏达造纸、中油淮海专用等一带。)

备注: 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 国网河南省电力公司 95598 供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询。 国网郑州供电公司 2013年11月9日